



PRAVILA in POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI

»GREMO V ČATEŽ – PRAZNOVAT«

Organizator nagradne igre »GREMO V ČATEŽ - PRAZNOVAT« je podjetje Terme Čatež d. d. (v nadaljevanju: »Organizator«), Topliška cesta 35, 8250 Brežice, Slovenija, ID za DDV: SI 55444946.

Terme Čatež d. d., Topliška cesta 35, 8250 Brežice, Slovenija, ID za DDV: SI 55444946 pri nagradni igri sodeluje tudi kot pokrovitelj nagradne igre (v nadaljevanju: »Pokrovitelj«).

1. Trajanje in kraj izvedbe nagradne igre

Nagradna igra bo potekala na uradnem Facebook profilu Term Čatež **od 22. aprila 2025 do vključno 18. junija 2025**, pogoj za pristop k nagradni igri pa je sodelovanje v Facebook nagradni igri (potrebno je slediti uradnemu Facebook profilu Term Čatež, »všečkati« sliko nagradne igre, v komentar zapisati svoj najljubši utrinek iz Term Čatež in označiti osebo, s katero bi se želel/a udeležiti praznovanja 100-letnice Term Čatež) **in** nakup e-vstopnice v obdobju od 22. aprila 2025 do vključno 18. junija 2025 za udeležbo na dogodku ob praznovanju 100-letnice Term Čatež, ki se bo dne 21. junija 2025 odvijal na poletni Termalni rivieri.

Žrebanje desetih nagrajencev, ki bodo v ožjem izboru za 10 TOP nagrad bo izvedeno v četrtek, 19. junija 2025. Končni žreb in razdelitev nagrad pa bosta potekala na samem dogodku v soboto, 21. junija 2025.

Za prejem nagrade je obvezna udeležba nagrajenca/kupca vstopnice na praznovanju 100-letnice organiziranega turizma v Termah Čatež, ki bo potekalo na poletni Termalni rivieri, Topliška cesta 35, 8250 Brežice, Slovenija, dne 21. junija 2025.

2. Namen nagradne igre

Nagradna igra se prireja z namenom promocije Pokrovitelja in promocije samega dogodka.

3. Pogoji sodelovanja

Udeleženci nagradne igre so lahko vse polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji in državljani držav članic Evropske unije, ki so prisotni na praznovanju 100-

TERME ČATEŽ d.d.

Topliška cesta 35, 8251 Čatež ob Savi
S L O V E N I J A
tel.: + 386/7 49 35 000, fax: 49 62 721
Internet: <http://www.term-catez.si>
E-pošta: info@term-catez.si

letnice Term Čatež in izpolnjujejo pogoje, določene s temi pravili ter pristopijo k sodelovanju v nagradni igri v času njenega trajanja.

Vsak udeleženec lahko sodeluje v nagradni igri le v svojem lastnem imenu in s sodelovanjem v nagradni igri potrjuje resničnost navedenih osebnih podatkov ter se izrecno strinja s pravili te nagradne igre.

Uslužbenci Organizatorja ali Pokrovitelja ter njihovi ožji družinski člani (vključno z zunajzakonskimi partnerji), kot tudi uslužbenci vseh, z Organizatorjem povezanih pravnih oseb oziroma oseb, povezanih z omenjeno akcijo, ne morejo sodelovati v nagradni igri. Tudi vsi ostali, ki se prijavijo, ne smejo imeti nikakršne povezave s strani zgoraj omenjenih. Vsaka takšna prijava šteje za neveljavno. V primeru, da je sodelujoči izžrebani kakor koli povezan z Organizatorjem ali Pokroviteljem, se mu nagrada ne podeli.

Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči **strinjajo s pravili nagradne igre**. Šteje se, da se s sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči izrecno strinja z vsemi pogoji in pravili v zvezi z nagradno igro.

4. Organizacija in način sodelovanja v nagradni igri

V nagradni igri sodeluje vsak, ki bo upošteval vsa navodila za pristop k nagradni igri preko uradnega Facebook profila Term Čatež in opravil nakup e-vstopnice za praznovanje 100-letnice organiziranega turizma v Termah Čatež v obdobju od 22. aprila 2025 do vključno 18. junija 2025. Žrebanje 10 nagrajencev bo izvedeno v ČETRTEK, 19. junija 2025. Končna razdelitev nagrad pa bo potekala na samem dogodku v soboto, 21. junija 2025.

Udeleženci v nagradni igri se potegujejo za 10 nagrad, in sicer:

- 1 x najem električnega vozila za 100 dni
- 1 x zlata vstopnica za poletno ali zimsko Termalno riviero (100 vstopov)
- 1 x Družinski paket 100 v prenovljenem Hotelu Toplice - Family Inn za vso družino (100 ur bivanja v Termah Čatež oz. 4 noči)
- 1 x zlata vstopnica za Grand Spa Terme (10 premium vstopov v Grand Spa Terme)
- 1 x zlata vstopnica za Wellness riviero (10 vstopov v Wellness riviero s kopanjem v zimski Termalni rivieri)
- 5 x družinska vstopnica (največ 5 oseb) za poletno ali zimsko Termalno riviero.

Organizator bo izžrebane nagrajence o izboru obvestil po telefonu ali elektronski pošti. Ob tem jih bo seznanil, da so uvrščeni v ožji izbor za glavnih 10 nagrad. Zaključni žreb bo izveden

TERME ČATEŽ d.d.

Topliška cesta 35, 8251 Čatež ob Savi
SLOVENIJA
tel.: + 386/7 49 35 000, fax: 49 62 721
Internet: <http://www.termes-catez.si>
E-pošta: info@termes-catez.si

v živo na dogodku ob praznovanju 100-letnice Term Čatež, dne 21. 6. 2025. Natančna ura žreba bo nagrajencem sporočena vnaprej. Nagrajenci - prejemniki 5-ih glavnih nagrad bodo poklicani na oder, kjer bodo lahko prevzeli svojo nagrado. Tekmovalec ne more izbrati druge osebe, ki bi prevzela nagrado namesto njega. Nagrajenec je dolžan dokazati, da izpolnjuje pogoje za sodelovanje. Če teh pogojev nagrajenec ne izpolnjuje, si Organizator pridržuje pravico, da izvede dodatni žreb in izbere novega nagrajenca na enak način, kot je bilo to določeno za osnovni izbor. Če se nagrajenec ne udeleži praznovanja 100-letnice Term Čatež, si organizator pridržuje pravico za ponoven žreb nagrajenca na samem dogodku .

5. Nagrada

V primeru, da izžrebanec izpolnjuje vse pogoje sodelovanja pri nagradni igri, je upravičen do nagrade.

V sklopu spletne nagradne igre bo Organizator podelil:

- 1 x najem električnega vozila za 100 dni,
- 1 x zlato vstopnico za poletno ali zimsko Termalno riviero (100 vstopov),
- 1 x Družinski paket 100 v prenovljenem Hotelu Toplice - Family Inn za vso družino (100 ur bivanja v Termah Čatež oz. 4 noči),
- 1 x zlato vstopnico za Grand Spa Terme (10 premium vstopov v Grand Spa Terme),
- 1 x zlato vstopnico za Wellness riviero (10 vstopov v Wellness riviero s kopanjem v zimski Termalni rivieri),
- 5 x družinsko vstopnico (za največ 5 oseb) za poletno ali zimsko Termalno riviero.

Nagrade podarja Organizator. Posamezna fizična oseba lahko osvoji le eno nagrado. Organizator nagrajencu na kraju dogodka preda nagrado oziroma mu posreduje navodila za njen prevzem. Za prevzem nagrade mora nagrajenec Organizatorju oddati vse potrebne podatke za izročitev nagrade, in sicer ime, priimek, datum rojstva, naslov, davčno izpostavo in davčno številko.

Po potrebi se z dobitniki nagrade sklene posebna pogodba ali izjava o prevzemu nagrade. V primeru, da bi Organizator za izročitev potreboval še dodatne podatke, se nagrajenec zaveže, da jih bo posredoval Organizatorju v roku 7 dni po prejemu obvestila s strani Organizatorja. V primeru, da nagrajenec podatkov v navedenem roku ne sporoči, Organizator ni dolžan nagrajencu izročiti nagrade. Nagrajenec s sodelovanjem v nagradni igri izrecno potrjuje, da se zaveda vseh davčnih posledic prejema/prevzema nagrade in lahko, če se tako odloči, nagrade ne prevzame. V tem primeru Organizator nagrade ne podeli, nagrajenec pa Organizatorju posreduje izjavo, s katero se nagradi odpove.

TERME ČATEŽ d.d.

Topliška cesta 35, 8251 Čatež ob Savi
S L O V E N I J A
tel.: + 386/7 49 35 000, fax: 49 62 721
Internet: <http://www.term-catez.si>
E-pošta: info@term-catez.si

6. Davki in akontacija dohodnine

Organizator nagradne igre bo v skladu z Zakonom o dohodnini od bruto vrednosti **denarne nagrade** obračunal in plačal akontacijo dohodnine ter nagrajencu izplačal nagrado zmanjšano za akontacijo dohodnine. V skladu z določili Zakona o dohodnini se nagrade uvrščajo med druge dohodke. V davčno osnovo posameznika pa se ne všteva vrednost nagrade oz. dobitka v nagradni igri, ki ni igra na srečo, kjer je potrebno določeno znanje, spretnost ali naključje, če vrednost dobitka ne presega 42 evrov. Morebitna doplačila dohodnine na podlagi letne dohodninske odločbe, je dolžan poravnati prejemnik nagrade sam. Za morebitne druge davčne obveznosti Pokrovitelj in Organizator ne odgovarjata in je zanje odgovoren izključno nagrajenec.

7. Odgovornost

Organizator in Pokrovitelj ne prevzemata nikakršne odgovornosti za kakršno koli škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čimer se sodelujoči s pristopom k tej nagradni igri izrecno strinjajo. V primeru okoliščin, na katere Organizator ne more vplivati (višja sila), lahko Organizator odpove nagradno igro, kar sporoči preko moderatorja v dvorani. V takšnem primeru Organizator in Pokrovitelj udeležencem ne odgovarjata za nastalo škodo.

8. Prenehanje obveznosti

S trenutkom prevzema nagrade, oziroma po potrebi s podpisom posebne pogodbe ali izjave o prevzemu nagrade, prenehajo vse obveznosti Organizatorja do nagrajenca. Organizator in Pokrovitelj ne nosita nikakršnih stroškov povezanih s prevzemom nagrade. Morebitni stroški taks, davčne oz. druge dajatve oz. drugi stroški, ki bi izvirali iz pridobitve nagrade, gredo izključno v breme nagrajencu.

9. Pravila nagradne igre

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s pravili nagradne igre in se z njimi izrecno strinjajo ter se hkrati tudi zavezujejo, da bodo ravnali v skladu s temi pravili. V primeru kakršnega koli spora ali nejasnosti, štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki.

10. Uporaba osebnih podatkov

S sodelovanjem v tej nagradni igri se prav tako šteje, da vsi nagrajenci izrecno dovoljujejo objavo posredovanih osebnih podatkov in lastne podobe (ime in priimek, kraj) na spletnih straneh in družbenih omrežjih Organizatorja in Pokrovitelja. Podatki nagrajencev v nagradni igri se obdelujejo, če s temi pogoji ni določeno drugače, na podlagi sprejema teh pravil, pri čemer je podlaga za obdelavo točka (b) 1. odst. 6. čl. Splošne uredbe o varstvu podatkov

TERME ČATEŽ d.d.

Topliška cesta 35, 8251 Čatež ob Savi
S L O V E N I J A
tel.: + 386/7 49 35 000, fax: 49 62 721
Internet: <http://www.terme-catez.si>
E-pošta: info@terme-catez.si

(GDPR). Kdor sodeluje v nagradni igri, je s temi pravili seznanjen, da se zbrani osebni podatki hranijo pri Organizatorju nagradne igre le toliko časa, dokler se ne podelijo nagrade. Podatki se bodo hranili zgolj zaradi nagradne igre (organizacija in izvedba nagradne igre, podelitev nagrade, davčna obdelava) in se bodo takoj po podeljenih nagradah izbrisali, razen za potrebe izpolnjevanja davčnih predpisov v povezavi z akontacijo dohodnine. Evidenco nagrajencev hrani Organizator. Nagrajenci v nagradni igri lahko kadarkoli prekličejo in zahtevajo seznanitev, popravek, izbris osebnih podatkov tako, da svojo zahtevo pošljejo po pošti na naslov Organizatorja ali pošljejo elektronsko sporočilo na e-naslov: **info@terme-catez.si**. Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave na podlagi privolitve pred njenim preklicem. Nadzor nad varstvom osebnih podatkov izvaja Informacijski pooblaščenec RS.

11. Reševanje pritožb

Vse pritožbe in reklamacije rešuje Organizator nagradne igre v sodelovanju s Pokroviteljem. V primeru utemeljenih pritožb se Organizator in Pokrovitelj zavezujeta, da si bosta prizadevala za njihovo odpravo v čim krajšem času in o tem obvestila udeleženca v nagradni igri.

12. Končne določbe

Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. Za dodatne informacije pa lahko zainteresirana oseba tudi piše na **info@terme-catez.si** (s pripisom »za nagradno igro Terme Čatež 2025«).

Pogodbene stranke soglašajo, da bodo spore iz te nagradne igre reševale sporazumno, v kolikor to ne bo mogoče, bo za reševanje sporov stvarno pristojno sodišče v Brežicah, pri čemer se bo uporabljalo slovensko pravo. Ta pravila začnejo veljati z dnem sprejema.

Brežice, 22. 4. 2025

TERME ČATEŽ d.d.

Topliška cesta 35, 8251 Čatež ob Savi
SLOVENIJA
tel.: + 386/7 49 35 000, fax: 49 62 721
Internet: <http://www.terme-catez.si>
E-pošta: info@terme-catez.si